

# Pleterice

## OBČINSKO GLASILO

### OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

ŠT. 05/16  
MAJ  
2016



**5 ŽUPANOV ODGOVOR NA**  
UGOVORE SPREMEMBAM NAMENBNOSTI POŠ SENOŽETI

**6 GASILCI PGD DOLSKO IN GZ DOL-DOLSKO**  
**PRAZNUJEJO**

**12 NA OBISKU PRI HRIBERNIKIH IZ LAZ**

# NAPOVEDNIK DOGODKOV

- 13.5.** OBMOČNO SREČANJE PEVSKIH ZBOROV IN MANJŠIH VOKALNIH SKUPIN "NAJ SE SLIŠ"  
19:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 14.5.** GASILSKA ORIENTACIJA V ORGANIZACIJI GZ IN PGD BERIČEVO-BRINJE  
OB 8:00 GASILSKI DOM BERIČEVO
- 14.5.** 15 TURNIR 3 X 3 V KOŠARKI  
14:00 ASFALTNO IGRIŠČE PRI KULTURNEM DOMU DOLSKO
- 14.5.** PRIREDITEV V SPOMIN NA OBISK AVSTRO OGRSKEGA CESARJA FRANCA I.  
18:00 ERBERGERJEVI PAVILJONI
- 18.5.** PREDAVANJE SABINE GROŠELJ "STRUP NAŠ VSAKDANJI"  
19:00 ŽUPNIJSKI DOM DOL PRI LJUBLJANI
- 19.5.** RAZSTAVA MLADIH SLIKARJ IN SLIKARJEV IZ KD DOL POD MENTORSTVOM DIPL. SLIKARKE RENATE GRMOVŠEK  
19:30 ERBERGERJEVI PAVILJONI
- 20.5.** SLAVNOSTNA AKADEMIJA OB 120-LETNICI PGD DOLSKO  
OD 15:00 DO 22:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 21.5.** ŠPORTNA PRIREDITEV DVIGNI RIT, BODI FIT!  
8:30 PRED OŠ JANKA MODRA DOL PRI LJUBLJANI
- 25.5.** PREDAVANJE O FASADNIH OMETIH  
16:00 JUB DESIGN STUDIO (ENERGETSKA PISARNA JUB-A IN SRCA SLOVENIJE)
- 26.5.** RAZSTAVA FRENKA ZUPANČIČA "SPOMINI NA AVSTRALIJO"  
OD 10:00 ERBERGERJEVI PAVILJONI
- 26.5.** KONCERT OTROŠKEGA MLADINSKEGA ZBORA OŠ JANKA MODRA  
OB 16:00 OŠ JANKA MODRA DOL PRI LJUBLJANI
- 27.5.** 2. FOLKLORNI VEČER Z GOSTI  
OB 18:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 28.5.** GASILSKA VESELICA BERIČEVO-BRINJE  
GASILSKI DOM BERIČEVO

## IZLETI NA JANČE

Športno društvo Partizan Dolsko objavlja razpis za prireditev Izleti na Janče. V akciji se od 1. maja do 31. avgusta beležijo obiski planinskega doma na Jančah. Več informacij na [www.sddolsko.si](http://www.sddolsko.si) in [www.facebook.com/sddolsko](https://www.facebook.com/sddolsko).

# Uvodnik

## Dobra dela brez meja

*Dobrodelnost in prostovoljstvo sta čustveni dobrini, s katerima se v naši občini lahko pohvalimo. Prostovoljni gasilci, ki ne le rešujejo občane v nevarnosti, temveč tudi v dobrosrčnem duhu vzgajajo mladino, s svojimi nadobudnimi akcijami ves čas navdušujejo, občani pa smo z veliko mero humanitarnosti v preteklem mesecu tudi dokazali, da znamo stopiti skupaj in pomagati, ko se nekdo izmed nas znajde v težki življenjski situaciji.*



Ko imam privilegij, da med intervjuji spoznavam občane z zares bogatimi in srčnimi zgodbami, sem na naš kraj še posebej ponosna. Včasih kar ne morem verjeti, kakšne izzive so nekateri preskočili, kakšna zgodovinska bremena so odložili in kakšna srčnost se kaže v njihovih dejanjih. Večina je tako skromnih, da jim je izpostavljanje odveč, vsakič, ko mi uspe zapisati novo zgodbo, pa čutim, da s Pletenicami dosegamo pravi namen. Zgodbe povezujejo, skozi zgodbe se učimo sočutja, skozi zgodbe spoznavamo bisere, ki se nahajajo skoraj tik pred našimi vrati. Vsak predlog za predstavitev je tako še kako dragocen, zato bom vesela, če mi zaupate ime soseda ali sosede, od katerega/katere se lahko vsi kaj naučimo. Predloge prosim pošljite do 18. maja 2016 na e-naslov [spela.korinsek@dol.si](mailto:spela.korinsek@dol.si) ali pokličite na telefonsko številko 01 530 32 40.

Pred nami je prvi malce toplejši mesec, ki bo sam od sebe vabil na sprehod po okolici, priložnost za druženje pa bodo omogočali tudi številni dogodki, ki jih ne gre zamuditi. **PGD Beričevo-Brinje bo 28. maja začelo sezono gasilskih veselic**, pestro pa bo tudi kulturno in športno dogajanje. Napovednik dogodkov je zapolnjen do zadnje vrstice, zato čim prej odprite svoje kolerdarčke in si označite termine za druženje s soobčani. Se srečamo tam!

*Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica*

## Ali ste vedeli?

Pred 195 leti, dne 16. maja, se je v Dol pripeljala cesarska kočija s spremstvom. Takrat sta se k prijateljem, članom družine Erberg, pripeljala na obisk avstro-ogrskega cesarja Franc I. in cesarice Karoline.

Ob ljubljanskem kongresu, ki je zbral v Ljubljani takratne pomembne vladarje Evrope, si je cesarski par našel tudi čas, da sta se cesar in cesarica oglasila pri tajnem svetniku Jožefu Kalasancu Erbergu in članih njegove družine. Pripravili so srečanje ob jezeru na travniku, ki so mu še dolgo po tem rekli cesarski travnik. Danes nas spominja na ta obisk veličasten empirski obelisk sredi travnika ob graščinskih paviljonih.

V Erbergovih paviljonih bo v soboto, 14. maja, ob 18. uri prireditev v spomin na cesarski obisk. Nastopali bodo učenci in učenke iz OŠ Janka Modra in godalni kvartet Ressonance. Vabljeni!

## Avstralija v Dolu

Erbergova paviljona graščine Dol bosta kanec maja povsem avstralska! V četrtek, 26. maja, ob 20. uri bo predstavil svoje videnje Avstralije in življenja v njej naš občan Frenk Zupančič iz Dolskega. Razstavljavčevo umetniško žilico že dobro poznamo, saj je v paviljonih razstavljaval večkrat, tokrat pa bodo njegova dela v celoti posvečena najmlajši celinii našega planeta.

Fotografije, akrilne slike in raznovrstne kompozicije, med katerimi bo tudi pravi avstralski bar, bodo na svojevrsten način obiskovalcem pokazale, kako Frenk vidi in doživlja avstralsko pokrajino in življenje v njej. Z živahnimi barvami in smelimi postavitvami neposredno in prijazno pripoveduje o krajih, ki jih, tudi zaradi tam živečih sorodnikov, vedno rad obiskuje, potem pa se vrača domov, da bi z nami delil svojo neizmerno ustvarjalnost. Razstavljena dela bodo tudi naprodaj.

*Miro Šubelj*

## **Spoštovani soobčani!**

V naši občini vsako leto ostane brez vrtca 50 do 60 otrok. To je od 50 do 60 stisk staršev, ki jih očitno mnogi ne vidijo, ali pa nočejo videti. Tako je tudi letošnje leto.

Na podlagi pobude civilne iniciative, ki jo vodi Živa Južnič iz Senožeti, so se začeli postopki za razpis referendum. Če bo 5 % volilnih upravičencev overilo svoj podpis v podporo tej zahtevi na upravni enoti, ali dalo svojo podporo preko informacijskega sistema upravnih enot, bo nekje konec poletja referendum o tem, ali naj bo v stavbi šole v Senožetih en oddelek vrtca in en oddelek šole (1+1) ali pa naj vse ostane tako, kot je bilo – podružnična šola torej, v kateri je v povprečju nekaj več kot 20 otrok, ki imajo pouk v kombiniranih oddelkih od 1. do 5. razreda in za katere skrbijo tri učiteljice, od tega ena kot vodja šole. Približno polovica otrok, ki bi sedaj morali obiskovati šolo v Senožetih, iz različnih razlogov že sedaj obiskuje drugi dve šoli. Vsi učenci iz Senožeti pa od 6. razreda dalje že sedaj obiskujejo šolo v Dolu. Ker je negotovo, ali bo referendum izveden, in če bo, kakšen bo izid, ne bomo mogli preko poletnih počitnic izvesti prilagoditve stavbe za potrebe vrtca. Ob vsej negotovosti je tako žal gotovo le, da zaradi verjetnega referenduma 1. septembra v nobenem primeru ne bomo mogli sprejeti otrok v vrtec v Senožetih. Žal mi je, da bo tako kar nekaj staršev namesto odločbe o

sprejemu v vrtec v Senožetih dobilo le obvestilo, da so njihovi otroci uvrščeni na čakalno listo.

Ob poudarjanju idile in topline, ki naj bi vladala na šoli, se je v zadnjem času pozabilo na stiske učencev, ki v tako majhni šoli ne uspejo najti prijateljev, včasih tudi zaradi starih vaških zgodb, s katerimi naj otroci ne bi imeli ničesar. Pred nekaj leti je bilo zaradi tega treba sredi šolskega leta prešolati deklico, ki preprosto ni bila sprejeta. Tudi to je



ena od plati, čeprav bolj tiha, tako kot zgodbe staršev, ki ostanejo brez vrtca za svoje otroke. Menim, da je moja naloga slišati tudi te manj glasne, včasih skoraj nevidne soobčane. Zaradi tega bom verjetno predlagal občinskemu svetu, da v primeru, da bo se bo izvedel zahtevani referendum, k temu dodamo še

vprišanje ali naj namesto kompromisne rešitve 1+1 morda rajši stavbo šole v Senožetih v celoti spremenimo v vrtec in tako rešimo večino izmed 50 do 60 stisk predšolskih otrok. Po vsem glasnem govorjenju o tem, kako koncesionarji kar čakajo, da bodo odprli zasebne vrtce, se je namreč izkazalo, da edina oseba, za katere prizadevanja v tej smeri vem, ni dobila soglasja ministrstva, ker nima ustreznih prostorov. Občina bo vseeno objavila razpis za koncesije, z upanjem, da bomo tudi na ta način storili korak naprej k reševanju te problematike.

Občina pa ni le vrtec, temveč tudi drugi projekti. Po enem letu pogajanj smo uspeli skleniti pogodbo z lastnikom zemljišča ob cesti pri šoli v Dolu, tako da bomo lahko razširili del ceste od šole do križišča in s tem ponovno vzpostavili dvosmerni promet. V Dolskem bomo ob širitvi plinovoda hkrati zgradili tudi odvodnjavanje na tako imenovani Zelene ulici, iskreno pa upam, da bomo uspeli zgraditi tudi pločnik med Mercatorjem in Kulturnim domom. Slednje je odvisno le še od lastnika ene izmed parcel ob cesti, s katerim poskušamo doseči dogovor o odkupu nekaj deset kvadratnih metrov njegove parcele. Glede na prispevek, ki ga je lastnikova rodbina že do sedaj dala kraju, sklepam, da bomo deležni razumevanja, čeprav je širitev ceste zagotovo neprijeten poseg.

mag. Janez Tekavec,  
župan

## **Društvo upokojencev vabi na izlet šmartinskega jezera in obisk Celja**

Kdaj: 1.6.2016 - odhod ob 8:00 iz Dolskega in Senožeti

Po ogledu šmartinskega jezera si bomo ogledali mestno središče Celja, knežji dvor in razstavo o celjskih knezih. Popoldan si bomo na kmečkem turizmu Pri Marjetki privoščili domače kosilo in zaplesali ob glasbi zasedbe Duo Frenky. Povratek v večernih urah.

Cena izleta: 30 €. Prijave s plačilom sprejemajo poverjenice do 24. 5. 2016

## **Obvestilo o prenovi stavbe občinske uprave**

V preteklem mesecu smo nadaljevali z obnovo občinske stavbe. Računi za ogrevanje so bili v preteklih letih zelo visoki, tudi po nekaj sto evrov mesečno. Poznalo se je predvsem, da ima stavba zelo razčlenjene zunanje stene, zaradi česar je veliko tako imenovanih toplotnih mostov, zelo dotrajana pa so bila tudi okna. Nekaterih se ni dalo odpreti, če pa so se odprla, jih je bilo še težje zapreti.

V lanskem letu smo zato zamenjali okna in klimat, letos pa bomo z novo fasado objekt od zunaj dokončali. Fasado bo izdelalo podjetje NEL-ING, gradbene storitve, d.o.o., ki je ponudilo najnižjo ceno za dobavo fasade in vgradnjo. Skupaj z DDV bo nova fasada občino stala 23.082,12 EUR.

V prihodnje načrtujemo tudi prenovu notranjosti z namenom, da bi občinska stavba postala bolj funkcionalna.

**Izdajatelj:** Občina Dol pri Ljubljani **Zanj:** župan mag. Janez Tekavec **Naslov uredništva:** Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

**Odgovorna urednica:** Špela Korinšek Kaurin; **Lektor:** Leon Tabor (pisma bralcev niso lektorirana)

Uredništvo si pridružuje pravico redakcijskega urejanja in krajšanja besedil, ki so predolga ali vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisem bralcev, ki so dolga z več kot 3000 znakov (s presledki vred) zaradi omejenega prostora ne bomo objavili.

**Tisk:** Schwarz Print, d.o.o. **Naklada:** 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izhaja prvi teden v mesecu.

# ODGOVARJAMO NA PISMA BRALCEV

## **Pismo št. 1: Otroci – naša in vaša prihodnost. Šola – naša in vaša.**

Starši, učitelji, otroci, lokalna skupnost, vsi smo del šolskega sistema v naši skupni občini Dol pri Ljubljani. Tudi gospoda župnika v Dolu in Dolskem. Ne samo kot oče otroka, ki obiskuje 1. razred šole, temveč tudi kot nekdanji učitelj na OŠ Janka Modra pozorno spremljam dogajanje okoli Podružnične šole v Senožetih. Veliko ljudi me je v preteklih tednih spraševalo, kaj se dogaja v Senožetih. Pa sem vsakemu odvrnil: "Šolo otroka, v kateri napreduje odlično tako socialno kot učno, hočejo zapreti!" Odvrnejo, to pa ni v redu. In se pogovor na to temo hitro konča. Zakaj? Ker ko starši govorijo o svojih otrocih, ki se trudijo omogočiti svojemu otroku čim boljše, lahko pogovor hitro privede do konflikta, ko sogovorec nima tovrstnega problema. Problema, ko nekdo proti tvoji volji ukrepa in spreminja obstoječe stanje v škodo otroka, pa če je to moj ali sosedov otrok. V letih od 1999 pa vse do leta 2006 sem kot učitelj na OŠ Janka Modra imel možnost spoznati otroke, na govorilnih urah pa tudi njihove starše. Iz vseh vasi naše občine. Nemaokrat se je zgodilo, da se kateri od otrok ni obnašal primerno, ali pa ni učno napredoval v skladu s pričakovanji. Brez izjem in brez kompromisov smo se starši, učitelji, šolska svetovalna služba, po potrebi tudi ravnatelj, usedli za skupno mizo in se pogovorili kaj bomo skupaj naredili za dobro tega ali onega otroka. Kaj pa sedaj? Vajeti v roke so prevzeli občinski veljaki, ki zasedajo mesta, ki se jim reče občinski svetnik, župan in podžupanja in se trenutno odločajo za zelo škodljive odloke v zvezi s spremembami organizacije šolskega sistema v naši občini. Zakaj tako menim? Naj osvetlim najbolj pomembno spremembo v odloku, da bodo vsi seznanjeni s problematiko podružnične šole v Senožetih. »Učenci podružnične šole Senožeti, od tretjega razreda dalje, naj bi obiskovali pouk v podružnični šoli v Dolskem ali pa matično šolo v Dolu«. Že v šolskem letu 2015/16 je racionalizacija dela na šoli vplivala na to, da so dva oddelka otrok vsak dan vozili na drugo lokacijo izven šole, v kateri so starši želeli, da bi njihovi otroci obiskovali pouk. Pa ni šlo drugače. Po besedah ravnatelja. Verjamem mu. Zdaj, ko bo lokalna skupnost z novim prizidkom rešila to problematiko, bo povzročila več novih. Bralce se bo vprašal: "Kakšne? Finančne, socialne, zdravstvene?" Vse! Kako je to mogoče? V obstoječo zgradbo želijo iz podružničnih šol "zmetati" in "nagnesti" otroke v razrede, da jim zmanjka zraka. Malce komično, pa vendarle res. Tako se z otroki ne dela. Po 30 minutah aktivnega pouka je marsikateremu učencu ali učenki slabo, večinoma, ker primanjkuje zraka. Pri novih "varčnih" oknih je to vse pogostejši pojav. Pa bodo veljaki in drugi povedali, saj ni to nič takega, če jih bo namesto 23 po novem 28 v razredu. Kot še vedno aktivni učitelj in razrednik otrok pa povem vsem, da je to velika razlika. Razlika, ki se bo poznala predvsem na počutju in zdravju otrok, družin ter kvaliteti učnega procesa. Več kot je otrok v razredu, več je bolezni med otroki. Bolan otrok je socialno izločen iz okolja, v katerem dnevno prebiva. Več kot je bolnih otrok, več je staršev bolniško odsotnih iz službe, kar posledično pomeni nižji dohodek za družine in slabšo kvaliteto življenja, ki je pri mnogih naših občanih, starših že sedaj na meji človeškega dostojanstva, ter na koncu manj denarja za občinski proračun. Če je za občinske veljake kvaliteta življenja družin manj pomembna, pa naj omenim, da nižje plače staršev pomenijo manj denarja za občinski proračun. Zakaj proračun? Ker se vedno govori, da občina nima denarja za reševanje bodisi šolske problematike ali celo problematike na področju predšolske vzgoje, ki je za moje pojmovanje enako pomembna kot šolska. Ja, tudi vrtce potrebujemo! Ne samo tistega v Dolu ali Dolskem, tudi v Senožetih. Poleg šole. Pa ne tako, da se iz šole vrže učence 3., 4. in 5. razreda. Vsak malo bolj iznajdljiv občan lahko na internetu najde podatke o proračunu Občine Dol pri Ljubljani. Za tiste, ki še ne veste, Občina v svoj proračun dobi letno nekaj več kot 4.900.000 €, od tega nekaj več kot 3.000.000 € z naslova dohodnin, naših dohodkov. Tako da izgovori, da denarja ni, naletijo pri meni in mislim tudi ostalih bralcih prej na nesposobno upravljanje z denarjem kot pa tehten izgovor, češ, da je prejšnji župan prezadolžil občino. Lahko bi pisal dalje v podrobnosti, a se bojim, da bi v občinskem glasilu zmanjkalo prostora za ostale prav tako pomembne članke. Naj ostane kaj gradiva še za v bodoče. Naša šola-vaša šola, potrebno se je vprašati, kaj lahko naredimo vsi občani poleg župana, ki bi lahko zlahka predlagal, da se v Senožetih, ob šoli dogradi vsaj moderni modularni vrtcev, strošek katerega bi bil cca. 85.000 € in ga na veliko gradijo v vseh občinah s prostorsko problematiko vrtcev. Denarja je dovolj, dne 31. 12. 2015 ga je bilo na občinskem računu

750.000,00 €, parcele okoli šole je dovolj in to celo v občinski lasti, otrok je veliko, tudi časa je še dovolj, da se vrtcev zgradi. Pa županove volje, je tudi dovolj?

*Danijel Hudoklin, oče prvošolca in profesor matematike in tehnike*

## **Pismo št. 2: So otroci v naši občini res enakopravni?**

Otroci so naše največje bogastvo, se radi pohvalimo. Če otrok zboli, narediš vse, da najdeš pravega zdravnika, ki ga pozdravi. Ko je že odrasel, skuša pomagati pri iskanju službe ... Dedki in babice se veselijo svojih vnukov. Kako lepo je, če lahko priskočiš na pomoč in popaziš bolnega vnuka. Ali pa samo omogočiš, da starši mirno opravijo svoje obveznosti ... V Senožetih se starši vedno znova srečujemo z vrsto težav. Svoje otroke vozimo od prvega leta v vrtec v Jevnico, Dolsko, Dol, Ljubljano ... In tako raztreseni pridejo otroci v 1. razred. Nova sredina. Nekateri starši otroke vpišejo v POŠ Senožeti, nekateri v Dolsko, drugi v Dol. Presojamo, kam ga bomo lažje vozili, kje že ima prijatelje iz vrtca ... Vsak se trudi po svojih najboljših močeh. V Senožetih imamo šolo. Majhno, a z velikim srcem. V njej učenci nabirajo znanje, tam oblikujejo svoj odnos do sošolcev, skupnosti, ki ji pripadajo. Seveda šola že dolgo poka po živih. Premajhna je za vse otroke, ki se v Senožetih rodijo. V občini imamo že dolgo problem varstva predšolskih otrok. Kako so ga reševale občinske glave, župan in svetniki do sedaj? Z novimi stanovanji so prišli novi prebivalci: otroci, mladi, stari. Vsak s svojimi potrebami, željami. Občina pa je tista, ki mora poskrbeti, da njeni prebivalci lahko uresničujejo svoje osnovne potrebe. Tudi v Senožetih ni nič drugače. In kakšen je plan župana in občinskih svetnikov na področju varstva otrok in šolanja? Nekaj sem sešteval, a se računica nikakor ne izide. Če se v Senožetih rodi vsako leto med 15 in 24 otrok (tudi več), to pomeni, da bi vas potrebovala vrtcev za vsaj 50 otrok, če morajo otroci hoditi v vrtec 5 let. Nato gredo ti isti otroci v 1. razred. In če je v Senožetih podružnična šola, bi morali vsi ti učenci tam pet let obiskovati pouk. In kakšno je naše bogastvo? Svoje otroke prevažamo od prvega leta naprej: Jevnica, Dol, Ljubljana ... In ker otroci tam spletejajo prijateljstva, gredo skupaj z njimi še v šolo. Spet jih vozimo v Dolsko, Dol ... Sprašujem se, ali res nič ne razmišljamo. Saj je bencin poceni, malo huje je, če ostane kdo brez službe ... Pa saj je tu še šolski avtobus. Ker se vozi v Dol veliko otrok, letošnje leto začenjajo nekateri otroci pouk ob 7.30, drugi ob 8.15 in tretji ob 9.00. Morda bi ravnatelj lahko povedal, koliko stane vožnja enega avtobusa. Ker je tako drago, se učenci vozijo z zamikom. Če hoče otrok k pouku ob 7.30, mora v Senožetih na avtobus ob 6.45. To pomeni, da vsak dan izgubi uro in pol časa s prevozom, poti do postajališča niti ne računam. Naša občinska politika šolstva nas prepričuje, da je smotrno šolo v Senožetih zapreti. Če se vsako leto rodi povprečno 18 otrok in se morajo voziti v Dol, to pomeni, da se vsak dan prevaža 18 x 5 otrok na razredno stopnjo in še 18 x 4 leta na predmetno stopnjo. To pomeni, da bomo vsak dan prevažali čez 100 otrok iz Senožeti. Ker se morajo otroci voziti tudi v vrtec, to pomeni, da so popotniki že od prvega leta naprej. V misli se mi prikade drzna, bogokletna misel. Zakaj otroke iz Dola ne naložimo zjutraj na avtobus in jih odpeljemo v šolo v Ljubljano. Tam ima mnogo šol veliko praznih učilnic, pa kljub temu še kar gradijo nove. Zakaj se naši morajo voziti, ob misli na vaše pa se zgrozite in že preklinjate, kaj se vendar grem. Mar bodo zdaj župan, svetniki in občani ene občine delili naše otroke na tiste, ki imajo privilegije, zapisane samo zaradi kraja bivanja? In tu vas vprašam, nam je res mar naših otrok? Se res trudimo, da bi otrokom omogočili lepo otroštvo? Čemu vse dajemo prednost pred vrtcem in šolo? Je res nemogoče, da bi stvari enkrat uredili v dobro otrok? Ja, namesto šole bo v Senožetih vrtec. Koliko otrok bo lahko sprejel? 10, morda 15. To je le število rojstev v enem letu. Kje bodo vsi ostali? Spet jih bomo prevažali od Jevnice do Ljubljane? Zakaj nas slepite, da delate nekaj dobrega. Da rešujete težave? Na tak način jih samo povečujete. Ustvarjate dodatne konflikte. Če vemo, da je ena učilnica nekoč služila za spalnico učiteljice, ki je poučevala, si kaj hitro lahko izračunate, koliko otrok bo tam v vrtcu/razredu. Si znamo predstavljati to strašno prostorsko rešitev, kjer bo do 40 otrok, kot sem prebral v Pletenicah. Pesek v oči. In zakaj so svetniki enoglasno, izjema so 3 predstavniki iz Senožeti, glasovali za delno zaprtje šole? Kdo koga izsiljuje, kdo je komu kaj obljubil, kdo je čigav boter ... Kaj bo naslednja, dobro časovno načrtovana in pravno premišljena poteza? Kdo bo naslednji, ki bo izgubil? Je mogoče, da verjameš človeku, ki je že nič kolikokrat »požrl

dano besedo«. Kdo bo naslednji, ki bo iskal pravico kot hlapec Jernej? Če v občini potrebujemo vrtec, potem ga je treba zgraditi. Kako se bo širila šola v Senožetih, njeni prebivalci poslušamo že mnogo let. V preteklosti je bila pomembnejša izgradnja šole v Dragomlju, veliko se je prizidavalo v Dolu, šola se je širila v Dolskem. Še mnogo drugega se je gradilo, vedno je bilo kaj bolj nujnega. Sam sem vesel vsake pridobitve prostora za učenje. To je delo, ki ga vsak dan opravljajo naši otroci. Osnovne delovne pogoje morajo imeti. V Dolu, v Dolskem in prav bi bilo, da tudi otroci v Senožetih dobijo prostore, v katerih se bodo razvijali prvih 10 let življenja. Je mogoče, da ti domači ljudje vzamejo tisto, kar ti tudi država zagotavlja. Tu se ne sprašujemo, kako drag je prevoz, koliko svinca in drugih plinov spustimo v zrak. Se vprašamo, kako pomembno je domače okolje za naše najmlajše? Zakaj se trudimo centralizirati našo občino. Le en center? Je to interes otrok, staršev? Vrtec in učilnico naj imajo učenci v kraju, kjer živijo. Tam imajo sorodnike, tudi starejše brate in sestre, ki mnogokrat pridejo prav. Je preveč naporno biti pošten do sebe in otrok?

*Za vaški odbor Senožeti, Franc Jaklič*

### **Županov odgovor:**

V letošnjem letu se bo ponovila zgodba zadnjih nekaj let, da bo več kot 50 otrok ostalo brez vrtca, ker preprosto v sedanjih prostorih ni dovolj mest za vse. Zneski 3 milijone, 4,9 milijona, 750 tisoč evrov morda zvenijo veliko, vendar občina samo za plače vzgojiteljic v vrtcu letno nameni 600.000 EUR, za delovanje knjižnice Jurija Vege 110.000 EUR, za doplačila domov za ostarele, za pomoč na domu in ostalo socialno pomoč 160.000 EUR in tako naprej, če niti ne omenjamo cest, vodovodov in vsega ostalega, kar se financira iz občinskega proračuna. V letu 2015 je bila naša

## **Pojasnilo o pobudah za referendum**

Občinski svet je s 13 glasovi za in 3 proti sprejel sklep, da se stavba šole v Senožetih uporabi za en oddelek vrtca in en oddelek šole. Otroci, ki bi obiskovali 3.-5. razred, bi se razporedili v ustrezne oddelke drugih dveh šol, tako da bi se le malo prej kot običajno združili z vrstniki iz ostalih delov občine.

Na podlagi zahteve Žive Južnič se je začel postopek za razpis referenduma o tej spremembi. Ker so bila imena pobudnikov za razpis referenduma napisana s podobnimi pisavami, iz podpisov pa ni bilo mogoče ugotoviti, ali je napisana oseba res sama podpisala pobudo, so vsi podpisniki prejeli prošnjo občine, da svoj podpis potrdijo. Strošek poštnine enega priporočenega pisma je 0,77 EUR. Na podlagi potrditve podpisov je župan izdal sklep, da se začne z zbiranjem overjenih podpisov. Podpise podpore za

občina 12. najbolj zadolžena občina po višini dolga na prebivalca, kar je bolje kot v letu 2014, ko je bila naša občina na 7. mestu, vendar še vedno daleč od tega, kar bi si želeli.

Posamezniki radi ustvarjajo vtis, da se za Senožeti ne nameni dovolj, kar pa ne drži. V Senožeti se je vlagalo in se vlaga precej, od gradnje nujno potrebnega vodovoda, do ne tako zelo nujno potrebne ceste med Senožetmi in Veliko vasjo ter do nakupa prestižnega gasilskega vozila, ki je za dve kategoriji boljši, kot bi gasilskemu društvu Senožeti sicer pripadalo po kategorizaciji in ki je ne nazadnje tako veliko, da je bilo treba podreti stara vrata, da ga je bilo sploh mogoče parkirati v gasilski dom. V lanskoletno obnovo stavbe šole v Senožetih se je vložilo 110.116,73 €, kar glede na majhno število učencev znaša približno 4.588,20 € na otroka, ki obiskuje to šolo. Za primerjavo: v šoli v Dolu je bil lanskoletni znesek investicije na otroka 1.686,72 €, v šoli v Dolskem pa 1.100,88 €.

Če bi se denar v prejšnjih časih porabljal bolj racionalno, bi se morda tedaj lahko dogradila stavba šole v Senožetih s prostori za vrtec in sedanjih težav ter polemik sploh ne bi bilo. Žal temu ni tako. Danes imamo zato na voljo bodisi obžalovanje zamujenih priložnosti in upanje, da bodo tisti, ki so diktirali takratne potratne odločitve kdaj kaj vrnil, bodisi iskanje rešitev v okviru stanja, kakršno je danes. Čeprav bi bilo lažje kriviti osebe, ki so tedaj vodile občino, sem ob veliki podpori občinskega sveta, ki je s 13 glasovi za in 3 proti sprejel izživ, da najdemo rešitve v okviru danega. To pa je kombinacija 1 oddelka vrtca in 1 oddelka šole v Senožetih. Zadnje besedo pri tem boste imeli vsi občani na referendumu. Vse kaže namreč, da referendum bo. Kakršna koli bo referendumska odločitev, jo bom zagotovo spoštoval.

*mag. Janez Tekavc, župan*

razpis referenduma je mogoče overiti do 2. 6. 2016 na upravnih enotah ali preko e-uprave. Pobudnica mora predložiti občinski upravi in županu zahtevo skupaj z overjenimi podpisi podpore najkasneje do 9. 6. 2016.

Župan je dolžan sklicati občinski svet in mu predlagati, da sprejme sklep o izvedbi referenduma, če je zahteva za izvedbo referenduma podprta z overjenimi podpisi najmanj 5 % volilnih upravičencev, ki imajo prebivališče v Občini Dol pri Ljubljani. Občinski svet odloči o izvedbi referenduma najprej 12 dni po sklicu. Referendum se sme izvesti najprej 30. dan od dneva sprejema sklepa občinskega sveta.

Ker se v času od 15. julija do 31. avgusta ne tečejo referendumska opravila, bo referendum lahko izveden šele v začetku septembra, kar postavlja pod vprašaj tako vpis otrok v šolo kot tudi vpis otrok v vrtec.

*mag. Janez Tekavc, župan*

### **Pismo vodstva OŠ Janka Modra**

Tudi v šolo smo dobili letak z naslovom »Dolgoročna rešitev problematike šole in vrtca v občini Dol pri Ljubljani«, pod katero je podpisana Živa Južnič. Pustimo ob strani dejstvo, da se za tem lepim, lepo zvencim naslovom v bistvu skriva vabilo k podpisovanju referendumske pobude, nikakor pa ne moremo prezreti, da je precej trditvev pri navajanju »dejstev« prikazanih zelo enostransko in iztrganih iz konteksta. Pri tem je med drugim navedeno, da naj bi bila določena »dejstva« izrečena na seji Sveta staršev, zato se nam je zdelo potrebno, da občanom posredujemo pojasnila.

K drugemu odstavku »Razlogov za referendum« na drugi strani letaka bi želeli pobudnike vprašati naslednje. Kaj pa družine, ki ne morejo dobiti mest v vrtcu in morajo zaradi tega voziti otroke v druge kraje, se posluževati dragih zasebnih vrtcev? K istemu odstavku: precej učencev PŠ Senožeti ravno tako ne more hoditi peš v šolo, saj nekateri živijo ob magistralni cesti, kjer ni urejenega pločnika in je treba za njihovo varnost poskrbeti na drug način.

Zaradi prerazporeditve učencev iz PŠ Senožeti ne bo preobremenjenosti učilnic na MŠ v Dolu. To je bilo posredovano na občino in javno povedano že večkrat. Čakajoče ure učencev nikakor niso posledica premeščanja katerih koli učencev, pač pa nastanejo kot posledica velikega števila vozačev, ki jih imamo na naši šoli, zlasti pa zaradi zahtev sodobnega poučevanja (dodatna strokovna pomoč, izbirni predmeti, delitve oddelkov na zmanjšane učne skupine, dodatni in dopolnilni pouk ...). Zaradi morebitne premestitve učencev iz Senožeti se ta situacija ne bo **nič** spremenila.

Največja ovira so že nekaj let prevozi učencev v šolo, kar pa je že v postopku reševanja, saj bosta skoraj gotovo v naslednjem šolskem letu zjutraj in popoldne eno vožnjo izvajala po dva avtobusa – ne glede na morebitno razporeditev učencev iz PŠ Senožeti. Res pa je, da bo to letno predstavljalo dodaten strošek od 12.000 € do 15.000 €, vendar pa se to načrtuje že dlje časa.

Najbolj nas je zbudila trditev o dvoizmenskem pouku, saj je povsem iztrgana iz konteksta in prikazana zelo tendenciozno. Jasno je bilo povedano, da obstaja v šolskem letu 2016–2017 možnost izmenskega pouka, **v kolikor ustanovitelj ne bo zagotovil dodatnih prostorov**. Ta trenutek pa je že položen parket v treh novih učilnicah, tako da grožnje dvoizmenskega pouka ni več. Smo pa na to problematiko opozarjali vsaj pet let, preden se je začela reševati. Učence tretjega razreda vozimo na PŠ v Dolsko zaradi nadzidave šole, kar v naslednjem letu ne bo več potrebno. Številčno stanje v vseh oddelkih razredne stopnje na MŠ v Dolu pa je takšno, da povsem brez težav omogoča vpis dodatnih 69 učencev v vse oddelke od 1. do 5. razreda in še 15 v oddelke na PŠ v Dolskem. Brez odpiranja dodatnih oddelkov! O kombiniranem pouku res ne bi izgubljali besed. Nikjer ni bila izrečena kakršna koli vrednotna sodba o njem, povsem nesporno pa ostaja dejstvo: če bi takšna organizacijska oblika pouka bila boljša, bi jo izvajali povsod. Pa je ne. Izvaja se samo v primerih, ko ni druge možnosti, za to pa morajo biti še dodatni razlogi (specifična poselitev in razvojne posebnosti).

Na trditve, zapisane na letaku se nam je zdelo potrebno odzvati zaradi korektnosti obveščeni občanom.

*Vodstvo OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani*

# Zgodilo se je ...



## 120 ročnikov ob 120 letnici PGD Dolsko

Na praznični dan boja proti okupatorju so gasilci iz PGD Dolsko organizirali tradicionalno gasilsko vajo ob 27. aprilu, za katero se je ideja rodila že pred 40 leti. Vaje se je udeležilo približno 240 gasilcev iz 24 PGD iz občine Dol pri Ljubljani in nekaterih sosednjih občin. Sodelovali so tudi predstavniki Gasilske brigade Ljubljana. Ob 10. uri zjutraj je bila iz 120 ročnikov pričarana mavrica, ki se je bodo zagotovo spominjale še prihajajoče generacije.

Kot se za 120-letnico obstoja gasilskega društva spodobi, so prostovoljni gasilci PGD Dolsko poskrbeli za pravi mali spektakel. Lokalna cesta, ki povezuje Dolsko in Laze, se je za nekaj minut spremenila v živi vodomet. Spektakularen je bil že sam pogled na številna gasilska vozila in gasilske uniforme, ko je iz 120 ročnikov začela brizgati voda, pa je gledalcem zastal dih. Gasilci so delovali usklajeno, vodni curki pa so se približno dve minuti »prižigali« pod taktirko gasilskega vozila PGD Dolsko, ki se je počasi pomikalo pod nepozabnim vodnim slavalokom.

Po končanem vodometu so gasilci spretno pospravili svojo opremo in se še svečano postrojili pod poveljnikovim ukazom. Idejo za gasilsko vajo je že pred 40 leti ukrojil tovariš Franc Resman, aktiven član PGD Dolsko, ki pa je pred leti oslepel. Tokrat je bila ideja prvič realizirana, njenega pobudnika pa je pod slavalokom slavnostno peljalo gasilsko vozilo PGD Dolsko.

PGD Dolsko čestitamo ob njihovem prazniku!

Špela Korinšek Kaurin



## Praznovanje 20-letnice GZ Dol-Dolsko



V petek, 22. aprila, je Gasilska zveza Dol-Dolsko praznovala 20 let obstoja. V prostorih KD Dolsko so priredili svečano prireditev, na kateri so bili predstavniki vseh sedmih prostovoljnih gasilskih društev z območja občine Dol pri Ljubljani. S svojim nagovorom so sodelujoče počastili župan mag. Janez Tekavec, predstavnik GZS in poveljnik Regije Ljubljana I ter Gregor Pirc, predsednik GZ Dol-Dolsko. Za svečano in predvsem sproščeno vzdušje so poskrbeli številni nastopajoči, gasilci pa so priložnost izkoristili tudi za po-

delitev odlikovanj in priznanj, med katerim je bilo tudi priznanje Občini Dol pri Ljubljani.

S skupnim delovanjem gasilska društva v občini dokazujejo, da je njihovo poslanstvo večje, kot le reševanje občanov. S skupnimi akcijami povezujejo tako mlade kot tudi malce starejše, ko »gre zares« pa ubrano intervenirajo in pomagajo občanom, ki se znajdejo v težavah. Bravo gasilci!

Špela Korinšek Kaurin, Foto: Jože Bojec

## Dobrodelna akcija za mladeniča z neverjetnim pogumom odlično uspela



Aprilska dobrodelna akcija za 28-letnega Benjamina Hribernika z Laz pri Dolskem, v kateri so se združili člani Društva misijonarja dr. Janeza Janeža, *abrahami* Srca Slovenije, člani Turističnega društva Dolsko s Plamenkami in folklorno skupino, PGD Laze, AŽ Dol pri Ljubljani, Benjamini sovaščani in drugi sodelujoči iz občine Dol pri Ljubljani, je odlično uspela.

Društvo, poimenovano po dobrodelnem misijonarju iz naših krajev, in projekt, ki na plemenit način združuje 50-letnike z območja Srca Slovenije, ki se razteza tudi ob naši reki Savi, so združila dobra dela in povezala v projekt še mnoge druge sodelujoče. Zmogli smo preseči meje, se povezati drug z drugim, med društvi in kraji. Zastavljeni cilj smo dosegli in celo presegle. Benjaminu bomo lahko po zaslugi vseh vas, ki ste darovali, pomagali narediti velike korake do tako zelene samostojnosti. Omogočili mu bomo nakup vratnega mehanizma in več kot 50 ur fizioterapije, ki jo nujno potrebuje, a je javno zdravstvo ne omogoča.

Dobrodelno akcijo Stopimo skupaj za Benjamina sta zaokrožila dva aprilska dogodka. Prvič smo se zbrali v petek, 1. aprila, na dobrodelni razstavi na Domačiji Pr' Krač v Dolskem. Kar 60 umetniških del, od katerih je skoraj polovica dobila

nove lastnike, so darovali Sonja Skvarča, Marjana Drčar, Marija Janjič, Tatjana Panjič, Andrej Bučar, Nežka Čad, Ljuba Knavs, Barbara in Anže Jurkovšek, pokojni Marjan Lavtar ter člani likovne sekcije KUD Dol pri Ljubljani Bojana Gajšek, Mojca Godec, Marija Kosec Bratun, Andreja Žnidaršič, Aleš Žnidaršič, Miloš Čiča, Igor Marolt, Jure Moder, Renata Grmovšek in še nekateri drugi posamezniki. Dragi umetniki in dobrotniki, ki ste umetniška dela darovali oz. kupili, prisrčna hvala. Hvala tudi Boru Hubeju, ki je z igranjem na klavir obogatil odprtje razstave. Dela, ki v tokratni akciji niso bila oddana, ostajajo v skladu za naslednjo dobrodelno akcijo v naši občini.

Drugi del akcije je bil obarvan bolj veselo in sproščeno, zaznamovan z glasbo, plesom in mnogimi prijaznimi besedami. Na dobrodelnem koncertu, ki se je zgodil 15. aprila v Kulturnem domu Dolsko, so nastopili Peter Vode, Trio Utrip, S. O. S. Kvintet, Klemen in Blaž, Mešani pevski zbor Sv. Helena, Senožeški tamburaški orkester, Harmonikarski orkester Pustotnik in Folklorna skupina Dolsko, Nataši Madjar pa je nastop žal preprečila bolezen. Pevcem, glasbenikom in plesalcem, ki so se odzvali vabilu na dobrodelni koncert in skladu za pomoč Benjaminu podarili svo-

jo ustvarjalnost – iskrena hvala!

Obeh dogodkov se je udeležil tudi Benjamin Hribernik s svojima staršema. Oče Dušan je ob koncu koncerta, očitno ganjen nad dobrodelnostjo ljudi, povedal, da vsak človek nosi svoj križ in da ga pogumno nosi tudi Benjamin. A križ je veliko lažje nositi, če so s tabo dobri ljudje. Vsem se je tudi iskreno zahvalil.

Hvala tudi vsem tistim, ki ste podprli akcijo z neposrednim nakazilom na račun Društva misijonarja dr. Janeza Janeža. Hvala podjetju IMEXA d. o. o. oz. Damjanu Bokaliču, ki je doniral opremo za mehanizem vrat, podjetjem LCR d. o. o., TI-ROSS d. o. o., JUB d. d., Avtoprevoznitvo M&M Milan Morela za finančne donacije, Občini Dol pri Ljubljani, Cvetličarni Gričar in R-tisku za kritje stroškov prireditve pa tudi vsem drugim posameznikom in društvom.

Hvala vsem ljudem dobrega srca, ki ste pokazali, da vam ni vseeno, in ste stopili skupaj za tega mladeniča z neozdravljivo boleznijo in veliko voljo do življenja, ki je lahko vsakomur za zgled.

Tokrat smo združili moči za Benjamina, jutri morda za koga izmed nas. Naj bo takšnih povezovalnih in iskrenih projektov čim več!

Mija Bokal, Foto: Jože Bojec

## Akcija zbiranja starega papirja v Senožetih

V Senožetih se je tudi to pomlad odvijala zbiralna akcija starega papirja. V soboto, 23. aprila, smo se zbrali otroci in starši pred Gasilskim domom Senožeti in zagnani polni dobre volje odhiteli po vasi. Od jeseni do pomladi, ko se akcija ponovi, se nabere veliko starega papirja in zabojnik se hitro napolni. Otroci z veseljem pomagajo, na koncu pa si prislužijo slasten sladoled, v poletnih dneh pa še izlet.

Za organizacijo je poskrbel Metod, za prevoz Matjaž Novak in Igor Kokalj s svojima kombiniranima voziloma, za pomoč pri obveščanju pa se zahvaljujemo Ireni Gradišek, Ani Frantar in Luku Škarja. Papirja se je nabralo veliko. Upam, da bodo krajanje še naprej tako skrbno spravljali star papir, saj vas 22. oktobra otroci spet obiščejo. Zahvaljujemo se vsem krajanom Senožeti in ostalim za tako velik odziv.

Senožetki otroci



## 90 let praznoval občan Slavko Jureš

Ob 90 jubileju so našega občana Slavka Jureša v domu upokojencev Ljutomer obiskali župnik Marko Avsenik, podžupanja Marija Zajec in prijatelji. S srčnimi čestitkami so mu pokazali, da čeprav je daleč od nas, ni pozabljen in se ga vedno radi spominjamo.



Marija Zajec

# KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

## Dolsko gostilo prireditev *Hitro zasuč' se*



Na odru Kulturnega doma Dolsko se je v četrtek, 21. aprila, sukalo 7 folklornih skupin na Območnem srečanju folklornih skupin Ljubljana okolica 2016: Folklorna skupina Dolsko-TD Dolsko, Folklorna skupina društva podeželskih žena in konjerejskega društva Velike Lašče, Folklorna skupina Grof Blagaj-KUD Polhov Gradec, Mladinska folklorna skupina Rožmarin in Folklorna skupina Rožmarin-KD Vnanje Gorice, Folklorna skupina društva podeželske mladine Velike Lašče ter Folklorna skupina Klas-PD Horjul.

Člani Folklorne skupine Dolsko iz TD Dolsko smo bili zelo veseli, da je organizator JSKD izbral naš kraj, kjer smo lahko pokazali, kaj smo se naučili v zadnjem letu. Tako nastopanje je eno najpomembnejših za vsako folklorno skupino, saj je začinjeno z ocenjevanjem vrhunskih strokovnjakov s področja folklorne. Tokrat nas je ocenjeval priznani slovenski folklornik Mirko Ramovš. Med leti 1965 in 2010 je bil tudi umetniški vodja Akademске folklorne skupine France Marolt. Na Oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo Filozofske fakultete v Ljubljani je bil dolgoletni predavatelj ljudskih plesov. Napisal je preko 50 koreografij slovenskih ljudskih plesov, izdal je 7 knjig »Polka je ukazana« in številne znanstvene ter strokovne prispevke s področja plesnega izročila.

Program je odlično vodil dr. Tomaž Simetinger, umetniški vodja Akademске folklorne skupine France Marolt. Je avtor in soavtor številnih odrskih postavitev. Vodi seminarje, in sicer tako za vodje otroških kot odraslih folklornih skupin. Aktivno raziskuje na terenu in se posveča etnokoreologiji.

S poznavanjem folklornih plesov, njihovega nastanka in časa izvajanja, je v povezovanje programa vnesel posebno noto tudi za tiste, ki to področje manj poznajo.

Med maloštevilnimi obiskovalci sta bili naša podžupanja Marija Zajec in Tatjana Avsec, vodja Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti – Območna izpostava Ljubljana okolica, ki je vse nastopajoče in obiskovalce lepo pozdravila.

Za pogostitev nastopajočih so poskrbele Plamenke. Prireditve so podprle Občina Dol pri Ljubljani, Brezovica, Dobrova-Polhov Gradec, Horjul in Velike Lašče.

Zlatka Tičar

## Tamburaši iz Senožeti srebrni na državnem tekmovanju

V soboto, 16. aprila 2016, je v Gledališki in koncertni dvorani Lendava potekalo 36. srečanje tamburašev in mandolinistov Slovenije. Na srečanju, ki je bilo tekmovalnega značaja, je nastopilo 10 najboljših slovenskih tamburaških skupin in orkestrrov, igralo je več kot 200 tamburašev. Srečanje je potekalo v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti ob podpori Občine Lendava.

Na državnem tekmovanju smo prvič sodelovali tudi člani Tamburaškega orkestra Senožeti. Starejši skupini se je pridružila mladinska sekcija iz OŠ Janka Modra pod vodstvom Darje Dukarič, prežeta z energijo, zaupanjem, odločna in nadvse pripravljena trdo vaditi. Vaje so potekale med tednom v večernih urah, v soboto in nedeljo pa smo dopoldne vadili po posameznih sekcijah: bisernice, brači in ritem sekcija, zvečer smo vadili skupaj. Ker nas je bilo naenkrat veliko, smo potrebovali dirigenta, da je uskladi naše igranje. Martin Dukarič je trdno držal dirigentsko palico v rokah, mi pa smo mu skušali slediti. Pred tekmovanjem smo imeli pet nastopov v Dolskem. Dobro pripravljeni smo se odpravili v Lendavo.

Dolga vožnja do Lendave nas ni utrudila. Odločeni, da zaigramo najbolje kot zmoremo, smo po tonski vaji še enkrat sedli skupaj in z igranjem premagovali tremo, ki se je počasi plazila v naše prste. Še zadnja uglasitev in že smo se znašli sredi koncertne dvorane. Odigrali smo 3 skladbe. Sledil je bučen aplavz.

Veseli smo bili dobrega nastopa, zadovoljna pa je bila tudi naša umetniška vodja Eva Dukarič. Po nastopu smo poslušali ostale tekmovalne skupine. Na koncu je bila razglasitev rezultatov in – kar nismo mogli verjeti – smo prav slišali? Se niso zmotili? Prejeli smo srebrno priznanje. Veselje je bilo veliko, saj tako visokih ocen, kljub vloženemu trudu, nismo pričakovali.

Ob koncu bi se tamburaši radi zahvalili vsem, ki ste nam pomagali na naši poti. Staršem mladinske skupine, našim zvestim spremljevalcem, ki so za nas navijali tudi v Lendavi, Javnemu skladu in Občini Dol pri Ljubljani.

Darja Dukarič

## Letni koncert MePZ Senožeti

Pod okriljem Kulturno prosvetnega društva Anton Mehle Senožeti je MePZ



Senožeti izvedel že peti letni koncert v prostorih gasilskega društva. Zazveneli so znani napevi narodnih pesmi, gost večera pa je bil Peški okteti, ki je s svojo kakovostjo poživil celoten koncert.

Povezovalce koncerta je bil predsednik Zveze kulturnih društev občine Dol, Franci Grad, ki je prevzel tudi funkcijo podeljevalca priznanj Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti zaradi odsotnosti Tatjane Avsec, vodje Območne izpostave Ljubljana okolica. Bronasto Gallusovo priznanje je dobilo 8 članov zboru za petletno kulturno delovanje, za desetletno delovanje pa sta dobili srebrno priznanje 2 članici.

Po koncertu so članice zboru pripravile pogostitev za vse sodelujoče, Peški okteti pa se je poslovil s čudovito podoknico, ki so je bili deležni vsi nastopajoči in organizatorji koncerta.

Vida Zorič



## Gasilsko tekmovanje v organizaciji GZ Dol-Dolsko

Na vremensko precej kislo nedeljo, 24. aprila, so se v svojih spret-  
nostih pomerile občinske gasilske ekipe. Tekmovanje je poteka-  
lo pod vodstvom GZ Dol-Dolsko, v organizaciji PGD Beričevo-Bri-  
nje, tekmovalci pa so se pod budnim očesom vodje tekmovanja  
Janeza Žvaba pomerili v vaji z motorno brizgalko, v štafeti na  
400 m ter v vaji razvrščanja. V kategoriji članov A je tekmovalo  
9 ekip. Največ točk je dosegla ekipa PGD Beričevo-Brinje, sledili  
so ji člani iz PGD Senožeti, na tretje mesto pa so se uvrstili člani



PGD Laze. V ka-  
tegoriji članice A  
so sodelovale 4  
ekipe, na najvišje  
mesto pa so se z  
veliko prednostjo  
povzpele članice  
PGD Senožeti.  
Drugo mesto so  
zasedle članice  
PGD Dol pri Lju-  
bljani, z le nekaj

manj kot točko razlike pa na tretje mesto še članice PGD Dolsko.  
V kategoriji Člani B - CTIF je sodelovalo 5 ekip, prvi dve mesti  
so si prislužili člani PGD Dol pri Ljubljani, tretje mesto pa člani  
PGD Senožeti. Tudi v kategoriji starejših gasilcev so sodelovale 4  
ekipe, največ točk pa si je priborila ekipa PGD Dol pri Ljubljani.  
Med drugim in tretjim mestom je tudi v tej kategoriji odločala  
le dobra točka razlike, nagrade pa so bile podeljene članom PGD  
Dolsko in bron članom PGD Senožeti. Pri starejših gasilkah je so-  
delovala le ekipa iz PGD Senožeti, ki si je priborila le deset točk  
manj, kot zmagovalci iz moške ekipe.

Š.K.K., Foto: Marko Lunar

## V Beli cerkvi je spet dišalo po kruhu

V Beli cerkvi sta potekala 6. državno ocenjevanje in razstava kru-  
ha. Nad sodelovanjem so bili zelo navdušeni, saj so prejeli kar 148  
kruhov različnejših vrst. Podelili so 52 zlatih, 63 srebrnih, 32 bronas-  
tih priznanj in 1 zahvalo. Pohvalno o kruhu je spregovorila strokov-  
jakinja Betka Verščaj, ki je dejala, da je kruh vsako leto boljši.  
Plamenke smo prejele 6 zlatih, 10 srebrnih in 4 bronasta priznan-  
ja. Med najboljše ocenjenimi se je na tretje mesto uvrstil kruh, ki  
ga je spekla Plamenka Dorica Lenasi. Podeljenih je bilo tudi 10  
plaket za trikrat zapored prejeto zlato priznanje za isto vrsto kru-  
ha. Med prejemnicami plaket je bila tudi naša Plamenka Polona  
Rotar Bizant, ki je prejela plaketo za poprtnik.

Nataša Rotar

## Razstava »Mali svet okoli nas«

14. aprila je v Erbergovih paviljonih potekalo odprtje razstave  
fotografij članov foto sekcije pri Kulturnem društvu Dol pri Lju-  
bljani. Motivi razstavnih fotografij so prikazovali naravo v vseh  
njenih čarih, posebno mesto pa so si prislužili čmrlji.

Obiskovalci prireditve so lahko poslušali tudi predstavitev knji-  
ge prof. dr. Janeza Grada, v kateri pred-  
stavlja značil-  
nosti in neka-  
tere redkejš-  
e vrste čmrljev.

Š.K.K.



Na podlagi Statuta Občine Dol pri Ljubljani (Ur.l. RS, št. 48/2010,  
50/2014 in 15/2015) in Proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto  
2016 (Ur.l.RS, št. 21/2016), objavljam

## Javni razpis

### za sofinanciranje delovanja društev, zvez in svetov v letu 2016

1. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje redne dejavnosti dru-  
štev, zvez in svetov, ki izvajajo dejavnosti in naloge pomembne za  
raznoliko in kvalitetno družabno življenje naših občanov.

Na podlagi tega razpisa se ne financirajo društva s področij, katerih  
sofinanciranje je urejeno z drugimi akti.

2. Cilj javnega razpisa je zagotoviti podporo pri delovanju nasled-  
njih dejavnosti:

- turizem,
- mladinski svet,
- društva s področja invalidnosti,
- zveze častnikov,
- taborniki,
- upokojenci,
- humanitarne organizacije,
- odbori ZZB,
- prosti čas,
- taborniki.

3. Pravico do sofinanciranja dejavnosti iz proračunskih sredstev  
Občine Dol pri Ljubljani imajo društva, zveze in sveti, ki izpolnjujejo  
naslednje pogoje:

- da so registrirani v skladu z Zakonom o društvih,
- da imajo sedež v Občini Dol pri Ljubljani in delujejo na njenem ob-  
močju in je najmanj 50 % njihovih članov tudi občanov Občine Dol  
pri Ljubljani,
- da je včlanjenih vsaj 10 članov,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu,
- da vsako leto občinski upravi redno dostavljajo poročila o realizaciji  
programov in plan aktivnosti za prihodnje/tekoče leto.

Društvo, ki kandidira na ta razpis, ne sme že prejemati finančnih  
sredstev iz naslova proračuna občine za leto 2016, za namene  
rednega delovanja društva (oziroma imeti sklenjeno pogodbo, ki  
zajema tudi redno delovanje društva).

Kandidirajo lahko tista društva, ki delujejo v javnem interesu in  
s svojimi programi ne kandidirajo na drugih javnih razpisih, ki jih  
razpiše občina Dol pri Ljubljani v letu 2016.

4. Obseg razpoložljivih sredstev je določen s sprejetjem proračuna  
za leto 2016 (iz proračunske postavke 40100) in znaša 10.000 €.

5. Prijavljena društva se financira po sledečem točkovanju na pod-  
lagi števila članov, in sicer:

- od 10 do 50 članov po 400 točk na društvo,
- od 51 do 150 članov po 600 točk na društvo,
- nad 150 članov po 1000 točk na društvo.

6. Razpisno dokumentacijo s priloženimi obrazci lahko dvignete na  
Občini Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani, v  
času uradnih ur in sicer od dneva objave razpisa ali na spletni strani  
Občine Dol pri Ljubljani: [www.dol.si](http://www.dol.si).

7. Vlogo z vso potrebno dokumentacijo je potrebno posredovati  
v zapečateni kuverti osebno v času uradnih ur v glavno pisarno ali  
po pošti. Obvezno je potrebno napisati na kuvertu »Javni razpis  
za sofinanciranje delovanja društev, zvez in svetov 093/2016- NE  
ODPIRAJ!«.

8. Rok za prijavo na javni razpis je najkasneje do 31. 5. 2016. Za pra-  
vočasne se bodo šteli vse vloge, ki bodo do roka prispеле na sedež  
naročnika oziroma bodo do tega roka oddane na pošti.

9. Postopek javnega razpisa bo izvedla strokovna komisija, ki je  
imenovana s strani župana Občine Dol pri Ljubljani.

10. O izidu razpisa in višini dodeljenih sredstev bodo vlagatelji  
obveščeni v 30 dneh po končanem razpisu.

Številka: 093-0006/2016-3

Datum: 26. 04. 2016

Občina Dol pri Ljubljani

mag. Janez Tekavc

## Zelišča vedno pri roki

Zelišča lahko gojimo kar na okenski polici, zato jih velikokrat doma gojijo tudi tisti, ki nimajo svojega vrta. Tako lahko vzgajamo baziliko, majaron, rožmarin, meto, origano, pehtran, peteršilj, drobnjak, koper, krešo, v večji posodi pa tudi lovor. Potrebujemo svetel, po možnosti ne pretopen prostor in pravilno nego.



Gojimo jih v lončkih, ki naj bodo globoki vsaj 20 cm, da lahko vanje nasujemo dovolj zemlje za osnovne potrebe rastlin. Ne pozabimo na drenažo na dnu lončka, saj zelišča ne marajo zastajanja vode. Majaron, origano, timijan in bazilika potrebujejo veliko svetlobe in neposredno sonce, medtem ko so lahko peteršilj, meta in drobnjak tudi na hladnejši legi z manj sonca.

Previdni moramo biti tudi pri zalivanju, prst naj bo vlažna, nikakor pa ne mokra. Najpogostejša napaka pri gojenju zelišč v lončkih je prekomerno zalivanje. Druga, ravno tako pogosta napaka pa je, da se rastlina presuši in sčasoma propade. Dovolj je že, da se rastlina presuši dvakrat in propade zaradi nezmožnosti črpanja vode in hranil. V stanovanju pazimo, da je ne postavimo na pretoplo mesto, preprih, na mesto blizu virov toplote. Rastlina je lahko na polici, ne pa na radiatorju ali peči.

Zelišča posadimo v organsko zemljo in pognojimo z organskim gnojilom. Posebej za potrebe urbanih ljubiteljev vrtnarjenja je letos na voljo nova skupina izdelkov Urban Jungle. Z inovativnimi izdelki si boste zagotovili okusen, zdrav in brezhiben pridelek.

Včasih pri zeliščih začnejo rumeneti listi, to pa je znak, da je prišlo do težav s koreninami, najpogosteje do koreninske gnilobe. Če je rastlina še živa, jo porežemo in počakamo na novo rast. Nekatera zelišča je treba tudi občasno obrezovati ali jim obtrgati vršičke. Tako npr. pri baziliki režemo višje poganjke od vrha navzdol in tudi poganjke vršičkamo, da se rastlina lepo obrašča. Če bo imela bazilika dovolj svetlobe in toplote (20-24 °C), dovolj zračne vlage (pomaga npr. meglilnik vode) in ustrezno stalno vlažnost tal (ne mokrih), se bo dobro obraščala.

Seveda jo je treba tudi obračati, da bo enakomerno izpostavljena svetlobi.



**Gaia**  
Klub in revija  
[www.klubgaia.com](http://www.klubgaia.com)

Brezplačni  
nasveti



080 81 22



To je prečudovit pomladni vrt naše podžupanje.

Se lahko s podobnim pohvalite tudi sami? Pošljite fotografijo na spela.korinsek@dol.si!

## Na pomoč! Rilčkarji.

Občanka nam je pisala, da se vsako leto sreča z rilčkarji, ki v njenem vrtu pustijo pravo opustosenje. Ker gre za zelo pogosto težavo ljubiteljev vrtnarjenja, nas je prosila, da raziščemo, kako lahko zmagamo bolj s tem nadležnim škodljivcem.



Rilčkarji so drobni hroščki, ki se razvijajo v semenih vseh vrst stročnic, predvsem na grahu, fižolu in bobu, občasno pa napadajo tudi kapusnice. Napadena semena so polna vdolbinic, ko se izležejo odrasli hrošči, pa tudi luknjic. Fižolov rilčkar največkrat največjo škodo naredi med skladiščenjem, njegove poskuse pa lahko opazimo že na gredicah.

Rumene in črne strune lahko največkrat opazimo v tleh, najboljši način pa je, da jih sproti pobiramo. Kot vabo lahko uporabimo tudi polovico krompirja, ki jo položimo s prerezano stranjo navzdol v globino 5–10 cm. Vabo redno pregledujemo in škodljivce odstranjujemo. Pomaga tudi, če v bližino posadimo česen.

Pri stročnicah vselej po obiranju takoj oluščimo stroke z zreliimi semeni. Poškodovana semena zavržemo ali jih celo zažgemo. Preostala semena spravimo v platneno vrečko, ki jo za 48 ur postavimo v zamrzovalnik. Na ta način uničimo vse razvojne faze rilčkarja. Ko seme vzamemo iz zamrzovalnika, ga razprostremo po papirju in pustimo, da se v celoti posuši.

Š.K.K., vir: [www.ajda-vrzedenc.si](http://www.ajda-vrzedenc.si) in [www.botanix.kpr.eu](http://www.botanix.kpr.eu), Foto: Flickr

## Drobtinice za zdravje

Leta prinesejo svoje (oziroma odnesejo). V naših časih je družba starost naredila za bolezen, zdravila pa so postala stalnica starejših ljudi. V resnici je naravno, da se z leti procesi v telesu upočasnjujejo, kar pa ne pomeni, da organizem ne zna poiskati pomoči ob naravni podpori. Presenečeni bi bili, koliko kalcija imamo samo v slini in tudi s hrano ga dobimo, a ga telo ne zmore izkoristiti. Neprimerno jemanje kalcijevih dodatkov je s tega vidika zares problematično. V resnici predvsem ženskam manjka magnezija, ki ob pomoči vitamina D pomaga graditi kosti in zobe, ob tem pa ne ustvarja poapnenja žil ali kalcinacije po sklepih. Magnezij se troši pri aktivnostih, razmišljanju, skrbeh ... Če bi analizirali našo kri, bi hitro ugotovili, da ga vsem primanjkuje. Prej kot dodatke iz kalcija bi torej potrebovali magnezijeve pripravke, a tudi te le v primernih oblikah.

Če že jemljete šumeče tablete za dodajanje kalcija, izberite kalcijev askorbat. Veliko bolje pa je, da pojedemo dve žlici tahinija (zmleta sezamova pasta) na dan, oziroma si posušimo ekološke jajčne lupine, jih zmeljemo v prah in v plasteh vmešamo v lonček kislega zelja, pustimo en dan, premešamo in pred kosilom pojedemo nekaj žlic. Jajčne lupine lahko tudi namočimo v limonin sok in čez dan ali dva uživamo po žličko do dve na dan. Če ob tem zjutraj popijete še kozarec Donata, užijete dovolj temne zelenjave, ki vsebuje magnezij, in poskrbite za 20-minutno kuro na opoldanskem soncu, boste zagotovo zmagovali v bitki proti »prijhajajoči osteoporozici«. Pri tem se je vseeno treba zavedati, da vojna še ni dobljena, vselej pa se posvetujte tudi s svojim zdravnikom.

Sabina Grošelj

**Avtorica Drobtinic za zdravje vas vabi na Dan odprtih vrat na vrtu zdravilnih rastlin, ki bo od 13.–15. maja v Osredkah 45. Vodeni ogledi bodo potekali vsak dan od 11. do 17. ure možen pa bo tudi nakup več kot 300 vrst zdravilnih rastlin. Več informacij na e-naslovu vrtdravnihrastlin@gmail.com ali na tel št. 031 251 608.**

# Kotiček za rekreacijo

## 5. gorski tek in pohod okoli Ajdovščine



Člani ŠD Partizan Dolsko, TSK Jub Dol pri Ljubljani in TD Dol pri Ljubljani smo izvedli 5. gozdni tek in pohod v nordijski hoji okoli Ajdovščine. Prireditev je potekala na športno rekreacijskem centru Korant. Prireditev se je očitno med ljubitelji teka in pohodništva prijela, saj se je kljub slabim vremenskim napovedim in hladnemu ter vetrovnemu nedeljskem jutru na Korantu zbralo veliko ljudi. Prišli so tudi tekači iz Trsta. Na teku se je zbralo rekordno število 84 tekačev, ki so se »spopadli« z 2,5, 6 in 11 km dolgo zahtevno progo, in pa 24 pohodnikov. Skupno število vseh udeležencev je bilo najvišje doslej.

Najprej so z aktivnostmi pričeli pohodniki. Pod vodstvom Anžeta Repanška, predstavnika glavnega sponzorja prireditve ONEWAY sport, so se po začetnem ogrevanju odpravili na 6 km dolgo pohodniško turo. Nato so na vrsto prišli tekači in na vseh razdaljah je bilo doseženih nekaj dobrih rezultatov in osebnih podvigov. Nekateri vzamejo tek tudi kot preizkus pripravljenosti pred bližajočim se tekom trojk. So se pa letos teka udeležili tudi člani Smučarskega kluba Ihan in v internem boju premagali domače smučarje tekače iz Dola. Pohvaliti je treba tudi vse boljše tekaško pripravljenost članov ŠD Zagorica,

ki so izboljšali svoje osebne čase.

Na najdaljši progi je zmagal gorski tekač Metod Bregar (KGT Papež). Po letu 2012 je bil ponovno dosežen rezultat pod 50 minut. Ostale zmage so dosegli domačini: Irena Auersperger (ŠD Partizan Dolsko) na 11 km, Tia Janežič (TSK Jub Dol) na 6 km med ženskami in Jurij Pokovec (ŠD Zagorica) med moškimi. Na najkrajši razdalji sta se zmage veselila Inja Sešek in Andraž Hojnik (oba TSK Jub Dol).

Na prizorišču se je zbralo tudi precej najmlajših, saj center nudi prijetno okolje za igranje na igralih. Nekateri so se v spremstvu staršev podali na najkrajšo progo in z velikim veseljem pritekli v cilj.

Jure Kuhar je s svojimi pomočniki iz Turističnega društva Dol poskrbel za malico. Letos so v koči na Korantu pripravili odlične testenine in tudi tako poskrbeli, da se bodo tekači še raje vračali na ta priljubljeni rekreacijski-športni center. Ob koncu je bilo izvedeno žrebanje nagrad med vse prijavljene, ki so jih prispevali Trgovina ONEWAY sport in organizatorji sami.

Tek in pohod sta štela tudi za Akcijo Juriš na 4. Naslednja prireditev, ki spada v ta sklop, so Izleti na Janče. Rezultate si oglejte na spletni strani [www.sddolsko.si](http://www.sddolsko.si).

za ŠD Partizan Dolsko Miha Bandalo

## Na turnirju trojk v košarki ponovno na vrhu Fotri

V soboto, 2. aprila, smo se vsi ljubitelji košarke zbrali v telovadnici OŠ Janka Modra ter se borili za naslov občinskih prvakov. Žal je tudi letos ostalo le pri borbi, saj sta naslova odnesli isti ekipi kot prejšnja leta. V osnovnošolski konkurenci so zmago slavile *Filane paprike*. V odločilni tretji tekmi, ki so jo dobile z 11:9, so premagali ekipo *Banan iz Lublane* ter obdržali občinski naslov.

Med člani smo ogorčene boje spremljali že v predtekmovanju. Zbralo se je 7 ekip, ki so odigrale po 4 tekme. Nato so sledili odločilni boji. Največ znanja so še enkrat več pokazali *Fotri*, ki več kot očitno še vedno nimajo prave konkurence v občini. V finalni tekmi so premagali *URŽM* s 15:2. Za tretje mesto sta se pomerili ekipi *M-elite* ter *Murnčki*. Končno tretje mesto je pripa-

dlo *M-elite*, z rezultatom 15:9.

Košarke željne tekmovalce pa že vabimo na Rekreativni turnir 3x3 v košarki, ki bo 14. 5. 2016 v Dolskem.

Košarkaška sekcija ŠD Partizan Dolsko



## Dolani uspešno zaključili tekmovalno sezono

Za tekmovalci Tekaškega smučarskega kluba JUB Dol je še ena uspešna sezona. Kljub temu, da zaradi pomanjkanja snega nismo mogli trenirati v domačem okolju, so mladi tekači in tekačice osvojili veliko dobrih rezultatov.

V klubu so skozi sezono delovale 3 skupine s tremi trenerji, skupno število vadečih otrok v klubu pa je bilo 60. Na tekmah zimskega pokala Geoplin je nastopilo 35 tekmovalcev. Poleg njih je nastopilo še 13 tekmovalcev v cicibanski kategoriji na alternativnih tekmah. Treningi so v tekmovalnem delu sezone potekali večinoma na Pokljuki in v Planici, snežni treningi pa tudi na Pokljuki, v Planici, na Jezerskem, v Medvodah, Logatcu, na Rogli.

Na tekmah zimskega državnega prvenstva so tekmovalci osvojili skupaj kar 16 medalj, in sicer dvakrat zlato, šestkrat srebro in osemkrat bron. Največ medalj so prispevali Blaž Perša med starejšimi mladinci, Neža Rupnik med starejšimi mladinkami, Katja Marolt v kategoriji juniork, Tia Janežič in Hana Kuhar med mlajšimi deklicami.

Tekmovalno obdobje se je pričelo z mednarodno tekmo celinskega pokala v Hochfilznu v Avstriji. Nastopilo je šest klubskih tekmovalcev v kategorijah U20 in U18. Najbolje je nastopil med fanti Blaž Perša, ki je bil 7. v kategoriji U18, med dekletki pa Neža Rupnik, ki je bila 15. V kategoriji U20 je bil najbolj uspešen Andrej Jenko, ki je na sprintu pritekel v izločilne boje in bil 28. Tekmovalci so nastopali tudi na tekmah celinskega pokala v Planici in v italijanskem Dobbiacu, kjer je bila med dekletki kategoriji U20 najbolj uspešna Neža Rupnik s 26. mestom.

Na tekmovanju srednjeevropskih držav OPA sta klubske barve zastopala Neža Rupnik, ki je bila 26. in Blaž Perša, ki je bil 35. Klub je imel zastopnike tudi na največjem otroškem tekmovanju, Pokalu Topolino, kjer je bil najboljši Jan Plevel s 16. mestom.

Najmlajši v klubu so redno nastopali na alternativnih tekmah, kjer so organizatorji poskrbeli za poligon z ovirami, na katerem so cicibani pokazali svoje spretnosti s smučmi. Poleg treninga na snegu so vadili tudi v telovadnici ter opravili skupne priprave na snegu.

V pravkar končani sezoni 2015/16 je v skupnem seštevku Pokala Geoplin peterica osvojila medaljo. Na prvem mestu sta na koncu pristala Blaž Perša med starejšimi mladinci in Neža Rupnik med starejšimi mladinkami. Na drugo mesto se je uvrstila Tia Janežič med mlajšimi deklicami, bronasti sta postali Liza Praznik med starejšimi mladinkami in Katja Marolt med članicami.

Jože Klemenčič

# PRED DOMAČIM PRAGOM



**Ekološka kmetija, pa čeprav brez uradnega certifikata. Kdor preizkusi njihove pridelke, ve, da so res nekaj posebnega. Vera in Marjan Belcijan na kmetiji Sirk v Klečah vzdržujeta tradicijo preteklih generacij, ki je ujeta tako v stene njune hiše, kot tudi v način pridelave in vzreje živine.**

Čudovita domačija Belcijanovih je skrita za pročeljem hiš, ki ležijo ob lokalni cesti skozi Kleče, zato za tiste, ki se zapeljejo mimo kapelice na stransko ulico predstavlja pravo presenečenje. Že na prvi pogled je hiša v Klečah 14 nekaj posebnega. S svojo živahno barvo fasade, ki nosi odtenke iz 19. stoletja, izstopa iz povprečja, lepo urejena okolica in čudovita lesena okenska polkna pa dodajo občutek veličastnosti. Ko stopiš pred velika vrata, ki jih nosi mogočni portal, nad katerim se bohota letnica 1834, dobiš občutek, da živiš v nekem drugem času. To pa je tudi glavni namen gospodarjev, Marjana in Vere, ki sta v obnovo stare hiše vložila skoraj 20 let svojega časa in sredstev.

Pojasnila sta, da je bila nekoč to precej mogočna domačija, ki je nekaj časa najverjetneje delovala tudi kot gostilna. Še pred 200 leti je namreč takoj pod hišo tekla Sava, po kateri je tekla vodna trgovska pot, flosarji pa so se ustavljali ob nji-

hovi hiši, da bi tovar prenesli na voze in se ob delu tudi dobro okrepčali. Poplave in ostali naravni pojavi so strugo Save v zadnjem stoletju močno premaknili, zato si takšnega življenja skorajda ne moremo predstavljati, ker se oba zakonca navdušujeta nad zgodovino, pa sta izbrskala veliko zanimivih podatkov, ki jih z ohranjanjem tradicije skušata tudi prenašati na nove generacije. Pravita, da današnja mladina nima pravega odnosa do ohranjanja kulturne dediščine, saj nihče o tem zares ne poučuje, sama pa bi rada s svojim vzorom to vsaj malce spremenila.

Čeprav je domačija v svoji osnovi nosila mogočnost, pa je že pred prvo svetovno vojno začela počasi propadati. Nesrečna naključja so nanesele, da so v njej živele kar tri generacije žensk brez moške podpore, to pa je terjalo svoj davek. Tudi Marjanova mama je imela zelo težko življenje. Moža je spoznala tik pred začetkom druge svetovne vojne, med vojno pa je povila kar tri otroke, zadnji med njimi je bil prav Marjan. Zaradi bolezni je sestra umrla kmalu po smrti, težka izguba pa je prizadela družino še nekaj let pozneje, ko so izgubili tudi očeta in moža. Mlada mati je tako morala sama poskrbeti za lačna usta svojih otrok, na srečo pa so ji priskočili na pomoč sosedi, saj trdega dela ni nikoli zmanjkalo. Rokave si je moral zavihati tudi Marjan še preden je stopil čez prag osnovne šole, čeprav je bil izrazito nadarjen za umetnost in je dobil priložnost za vpis na takratno šolo za umetnostno obrt, pa se je moral priložnosti zaradi obveznosti doma odpovedati. Kljub temu je s svojo trdo voljo uspel šolo dokončati kasneje, takoj po vojaški službi pa je nastopil delo v Iliriji, in sicer kot aranžer in postavljevec njihovih razstavnih prostorov na sejnih doma in v tujini. Tam je spoznal ženo Vero, skupaj pa sta se preselila v hišo v Klečah, ki je bila takrat še v zelo slabem stanju, in zasnova mlado družino z dvema hčerama. Sprva

sta mislila, da si bosta nov dom zgradila na drugi lokaciji v vasi, ker je skoraj 30 let na tem območju veljala prepoved novogradnje, pa je njun načrt splaval po vodi. Ni jima preostalo drugega, kot da prenovita staro domačijo, ob tem pa ju je vodila želja, da ohranita kar največ značilnosti iz preteklih časov. Hiša ima tako še danes 100 let star ladijski pod, v kuhinji še vedno uporabljajo tudi štedilnik na drva, namesto zvonca pa imajo vrata železno kljuko.

Čeprav sta tako Marjan kot tudi Vera opravljala zahtevni službi, sta stari mami ves čas pomagala pri delu na kmetiji. Tako kot pri restavriranju hiše sta tudi tukaj želela ohraniti čim več starih načinov in prijemov. To sicer pomeni veliko več dela, poleg tega pa je pridelek manjši, ker ne uporabljata nobenih kemičnih sredstev. Vseeno pa zagotovila, da družina je le zares zdravo in naravno hrano, ne bi zamenjala za nič na svetu. Ko že zavihata rokave, zato da lahko prehranita sebe in svojo družino, pridelata še malce več za prodajo, a gre navadno za dokaj skromen presežek, zato večinoma oskrbujeta le redne stranke. Vsako leto vzgojijo dva prašiča, nekaj deset piščancev, v hlevu pa imajo tri goveda. Vera je zadolžena za sezonsko zelenjavo, ki jo prideluje na povsem ekološki način. Še posebej dobra so njihova kokošja jajca, saj kokoši dobijo le najboljšo hrano brez vsakih dodatkov za nesnost ali kaj podobnega. Čeprav njune redne stranke poberejo večino presežka, pa se nekaj malega lahko najde še za kakšnega interesenta.

**Vera najraje vidi, da jo pred obiskom pokličete na telefonsko številko 051 353 165**, saj bo tako lahko pravočasno pogledala, kaj ima na zalogi, in vam pripravila zdravo domačo košarico najboljših zelenjav. Včasih lahko doda še kaj domače skute, ko pri molži ostane višek, pa tudi steklenico najbolj naravnega mleka.

*Špela Korinšek Kaurin*



Z masažo živim prijetneje in sproščeno

**IZBOLJŠAJTE SVOJE ZDRAVJE IN POČUTJE TER ZMANJŠAJTE BOLEČINE!**

Ob nakupu enourne masaže vam do 23.4.2016. brezplačno podaljšam masažo za 20 minut ali izvedem piling telesa.

041 285 368  
[www.masaznica.si](http://www.masaznica.si)

# PRI SOSEDU NA OBISKU

**Družina Hribernik iz Laz se je v preteklem mesecu s svojo zgodbo dotaknila številnih občanov. Svetovni splet je preplaval filmček (P)osebne zgodbe Spletne TV, v kateri je predstavljena zgodba Benjamina, ki se že od 12. leta bori z neozdravljivo živčno-mišično boleznijo, Friedrichovo ataksijo. Njegova neomajna volja do življenja in optimističen pogled na svet sta več kot nalezljiva, njegova iskrena pripoved pa je dobrosrčne občane spodbudila, da pripravijo dobrodelno akcijo, ki je z rezultati preseгла vsa pričakovanja.**

Kmalu po zaključku dobrodelne akcije smo družino Hribernik obiskali na njihovem domu v Lazah. Starša Dušan in Nataša nista mogla skriti navdušenja in hvaležnosti, ko je beseda nanesla na prejeto podporo v preteklih mesecih. Ko je Beno sam z ekipo Spletne TV posnel 10-minutni filmček, ki si ga lahko ogledate tudi na Youtubu, o njegovi nameri nista niti vedela. Ker nista veliko na računalniku, sta šele od prijateljev izvedela, da je film pravi »hit« na Facebooku, kmalu pa so se oglasili tudi pobudniki, ki so predlagali akcijo, in nastala je pravljica, ki smo ji bili priča v Kulturnem domu Dolsko in Galeriji 19 Pr' Krač. Nabralo se je dovolj sredstev, da bo Beno lahko v naslednjem letu in morda še dlje prejemal prepotrebno fizioterapijo ter fizične treninge, ki mu omogočajo, da kljub napredujoči bolezni uspešno postavlja cilje za prihodnost in počasi vstopa v svet samostojnosti.

Beno je poln optimizma, ki pa sta mu ga s svojim vzorom zagotovo predala prav herojska starša. Nataša je bila ob Benovem rojstvu stara le skromnih 19 let, čez tri leta pa je na svet prijel še mlajši brat Blaž. Mlada družina se je kmalu srečala s prvimi zdravstvenimi izzivi, saj je Blaž podedoval anemijo srpastih celic, zaradi katere je imel oslabiljen imunski sistem, otroške bolezni pa so ga tako velikokrat za dalj časa prikovala na posteljo. Ko je malce odrasel, se mu je imunski sistem izboljšal, kmalu pa je mama začela opazovati, da nima najboljšega ravnotežja. Še preden je prestopil prag prvega razreda osnovne šole, so zdravniki potrdili genetsko bolezen, za katero je bil kmalu diagnosticiran tudi Beno. Zdravniki so razložili, da prav vsak od nas nosi delno okvarjene gene,

nenavadna genetska kombinacija, ki jo je oblikovala Natašina in Dušanova ljubezen, pa je redkost, ki je močno zaznamovala življenje te srčne družine. Staršema se je svet ob novici obrnil na glavo, njuna neomajna ljubezen pa jima je omogočila, da sta pogumno preživela tudi najtežje trenutke. Dušan zase pravi, da je trden realista, izzivov pa se še danes loteva povsem premišljeno in z veliko mero praktičnosti. Oba fanta sta se srečala z operacijo hrbtenice, po kateri sta se morala preseliti na invalidski voziček, kljub temu pa sta jima starša želela omogočiti čim bolj normalno življenje. Vedno sta upoštevala njune želje in ju pogumno spustila »iz gnezda« v svet. Tako Blaž kot tudi Beno sta tako obiskovala srednjo šolo za invalidsko mladino v Kamniku, Beno pa je tudi v celoti doživel študentsko življenje na Fakulteti za ekonomijo v Ljubljani.

Družina je veliko časa preživela po bolnišnicah, na srečo pa sta si znala starša življenje organizirati tako, da sta bila lahko vedno zraven, ko sta ju sinova potrebovala. Nataša ima svoj frizerski salon v Vevčah, Dušan pa vozi manjši kamion, s katerim opravlja redne vožnje. Dopusta skorajda ne poznata, zato je enotedenski izlet na Ciper, kamor sta si želela Beno in Blaž, ostal še toliko bolj v spominu. Kljub omejitvam so na izletu nadvse uživali, od sopotnikov pa so prejeli številne pohvale za vzdržljivost, fleksibilnost in točnost.

Največji izziv pri Friedrichovi ataksiji je, da bolezen ves čas napreduje. Blaževa nenavadna kombinacija z anemijo srpastih celic je bila verjetno kriva, da se je z invalidskim vozičkom srečal že v zelo mladih letih, bolezen pa je tudi napredovala in družina se je morala soočiti še s tragično izgubo, ko je bil mlajši sin star komaj 20 let. Dušan mi je z iskrico v očeh pokazal fotografijo mladega bojevnika, skoraj nedotaknjena pa je ostala tudi njegova sobica, v kateri stene krasi čudovita slika dveh delfinov. Bratova smrt je močno prizadela tudi Benjamina, a je morda tudi to krivo, da je v življenje zagrizel še z večjo odločnostjo. Redno trenira s svojim osebnim trenerjem, trikrat na teden pa še plava in tako skrbi za dobro kondicijo svojega telesa. Pred le nekaj dnevi se je pogumno odpravil tudi v svet. Čisto sam si



je z vztrajnim pisanjem omogočil bivanje na Dunaju, kjer bo kar pol leta sodeloval v programu Evropske prostovoljne službe. Živel bo v študentskem domu, na srečo pa bo imel fitness studio v neposredni bližini. Nove izkušnje se Beno nadvse veseli, njegova velika želja pa je, da bi lahko čim več potoval in spoznaval tuje dežele. Starša ga pri tem povsem podpirata, za čas, ko bo v Sloveniji, pa sta mu za vstop v samostojnost kupila tudi stanovanje v Ljubljani, kamor se bo vselil po prihodu z Dunaja. Samostojnost je tisto, česar si Benjamin najbolj želi, pri tem pa mu bodo v veliki meri pomagala tudi sredstva, ki ste mu jih namenili občani v veliki humanitarni akciji. Za vas je Beno pripravil srčno zahvalo, ki jo objavljamo v celoti: »V mojem imenu in v imenu mojih staršev, ki nismo pričakovali tako velikega in pozitivnega vašega odziva, bi se rad zahvalil vsem za vaše donacije, ki mi bodo pomagale k boljšemu in uspešnemu življenju. Zahvalil bi se tudi za slikarsko razstavo Pr' Krač, kjer se je del sredstev zbiral zame. In zahvalil bi se vsem nastopajočim ter sodelujočim, ki so pripravili dobrodelni koncert v Kulturnem domu Dolsko. Nobena stvar človeka ne naredi srečnejšega, kot njegova lastna pozitivna dejanja in misel, da je naredil najboljše.«

Benjaminu želimo, da bi lahko še dolgo poročal o svojih uspehih, Nataši in Dušanu pa, da bi s ponosom v srcu spremljala svojega pogumnega sina.

Špela Korinšek Kaurin



## Postani prostovoljec Rdečega križa Slovenije

Ker je ljudi, ki so se znašli v težkih razmerah vedno več, potrebujemo v Rdečem križu Ljubljana nove prostovoljce. Če bi tudi sami želeli aktivno prispevati k bolj povezani in humani lokalni skupnosti, **vas vabimo, da se vključite v delovanje krajevne organizacije Rdečega križa.**

Če v vašem okolju ni primerne krajevne organizacije, a opazate, da bi jo potrebovali, nam to sporočite. Za ustanovitev krajevne organizacije so potrebni vsaj trije prostovoljci RK, ustanovi pa se v soglasju z odborom RKS-OZ Ljubljana.

### V svoji občini lahko ustanovite tudi ekipo prve pomoči.

Te so aktivirane v primeru večjih nesreč, kadar potrebuje redni sistem zdravstvene oskrbe podporo pri reševanju poškodovanih ali nenadno obolelih oseb. Član ekipe prve pomoči znanje pridobi na usposabljanjih in treningih ekip prve pomoči, ki jih organizira RKS-OZ Ljubljana. Bodoči član ekipe sodeluje v vlogi navidezno poškodovane osebe in se na ta način uči kako pomagati. Po določenem času sodelovanja z ekipo opravi 70-urni tečaj za bolničarja in tako osvoji osnovno znanje za delovanje v ekipi prve pomoči. Za člane ekipe je tečaj brezplačen.

Treninzi potekajo od januarja do junija. Od avgusta do novembra pa je čas namenjen skupnim vajam in tečajem za nove člane. Člani ekip prve pomoči z opravljenim tečajem za bolničarja se lahko vključujejo v program Samo eno življenje imaš in učijo prvo pomoč mlajše, sodelujejo pri ocenjevanju preverjanj usposobljenosti osnovnošolskih in srednješolskih ekip prve pomoči in pri predstavitev prve pomoči ter temeljnih postopkov oživljanja.

### Želite izvedeti več o prostovoljskem delu v okviru Rdečega križa Ljubljana?

Pokličite nas ali nam pišite na:  
RKS-OZ LJUBLJANA, Tržaška 132,  
1000 Ljubljana  
Tel.: 01/42-53-419, 040/871-589  
E-pošta: info@rdcekrizljubljan.si  
Več info na: <http://www.ljubljana.ozrk.si/>  
Kontaktna oseba na občini: Sandra Učakar, 01/5303-243, sandra.ucakar@dol.si

## OTROCI POROČAJO

### Podelitev bralnih priznanj za učence od 1. do 5. razreda

Učenci naše šole so letos zopet pridno brali in si tako prislužili nagrado. Ogledali so si predstavo »Prava kraljična«, ki so jo pripravile vzgojiteljice našega vrtca. Ker imamo toliko bralcev, smo dvorano KD Dolsko napolnili kar dvakrat.

Od 1. od 5. razreda je letos osvojilo:  
- bralno značko kar 342 bralcev,  
- bralne iskricice 252 bralcev in  
- EKO bralno značko 216 mladih bralcev.

Hvala vsem mentorjem branja in staršem, da

### Bralni maraton

22. aprila 2016, smo na OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani praznovali mednarodni dan knjig in se tako pridružili vseslovenskemu projektu »Noč knjige«, ki je potekal v mnogih kulturnih središčih po vsej Sloveniji. Družili smo se ob branju, pesmih in pogovoru. Organizirali smo namreč že šesti »bralni maraton«. Druženje smo začeli zvečer in vztrajali do jutra.

Zbrali smo se ob 18. uri. Najprej smo se pod vodstvom specialne pedagoginje Mojce Bohinc s sproščenimi igrkami povezali med seboj, da so energije zaokrožile med nami. Potem nas je s svojim obiskom razveselila znana mladinska pisateljica Nejka Omahen. Povedala je veliko zanimivega o sebi, svojih pisateljskih začetkih in strasti do pisanja. Ob slovesu se je podpisala tudi v nekaj svojih knjig, ki jih imamo v šolski knjižnici.

Takoj nato pa smo že jadrani vsak s svojo knjigo v rokah po neskončnih prostranstvih. Kar pozabiš na vse okoli sebe in se prepustiš domišljiji. Malo lačne in že rahlo zaspane nas je predramil vonj iz šolske kuhinje. Zadišalo je po pici in sveži zelenjavi. Dobro smo se najedli, saj je bila pred nami dolga in pestra noč.

Čeprav smo drug drugega poznali, če ne drugače vsaj po imenu, smo se predstavili še malo bolj. Vsak si je izbral fotografijo, ki ga je najbolje predstavljala. Presenečeni smo bili, kaj vse počnejo naši učenci v svojem prostem času, koliko različnih interesov in hobijev gojijo in kako zelo so iskreni. Potem je bilo na vrsti novo presenečenje. Obiskali so nas štirje mladi člani KUD Dolsko, ki so nas s svojo energijo, idejami in smehom dodobra razgibali in nasmejali. Bilo je zabavno in hkrati poučno.

In spet smo smuknili na svoje blazine ter se



Vzgojiteljice vrtca so odlično predstavo »Prava kraljična« odigrale kar trikrat. Dvakrat za učence, ki so prejeli bralno značko, 19. aprila pa še za predšolske otroke in njihove starše. Čestitke za čudovito predstavo!  
Š.K.K.

učence oziroma svoje otroke tako vztrajno spodbujate k branju. Hvala tudi našim vzgojiteljicam, ki nas že nekaj let razveseljujejo s svojimi izvirnimi idejami in dovršeno igro.

Andreja Peklaj Zibelnik, koordinatorica BZ



potopili v svet domišljije in knjižnih junakov. A program je bil pester in že nas je čakal sprehod v naravo z baklami. Posebno doživetje, ki ga ne pozabiš kar tako. Z baklami in s knjigami mladinske poezije pod roko smo se odpravili med polja. Polna luna je spremljala vsak naš korak in nam svetila v noč. Ste že kdaj ponoči brali pesmi na prostranem polju? Poizkusite! Ob vrnitvi je bilo na vrsti knjižno obdarovanje. Vsak učenec je prinesel eno knjigo, ki jo je želel podariti. Vse knjige smo razstavili na lepo okrašeni mizi v šolski knjižnici, se postavili okoli nje in si jih v tišini ogledovali. Ko si začutil, da ti je določena knjiga še prav posebej všeč, da te »kliče«, si jo vzel za svojo.

Ura je bila pozna, mi pa še prav nič zaspani, zato smo hitro smuknili k svojim knjigam, ki so nas že nestrpnostno čakale. Še prej pa nas je naša specialna pedagoginja Monika Stojko popeljala v svet sprostitve in umirjenosti. Nekateri so z branjem vztrajali pozno v noč, drugi so oči zatisnili nekoliko prej.

Jutro je prišlo skoraj prekmalu, treba je bilo pospraviti dvorano in se počasi posloviti. Posedli smo se v krog, zbrali svoje misli in občutke ter jih na velik plakat tudi zapisali. »Branje je znanje.«, »Najboljša knjiga je najboljša družba.«, »Branje spreminja svet«, »Bralni maraton je zakon.«, »Večer je bil super.« je zapisano na njem.

In na koncu še velika zahvala naši kuharici Bredi, ki nam je v poznih večernih urah pripravila večerjo in je poskrbela tudi za polnočni prigrizek ter zdrav zajtrk. Hvala tudi domačim gasilcem, ki so nas vso noč varovali in nas spremljali. Z njihovo prisotnostjo smo se počutili mnogo bolj varno, zato smo lahko nemoteno izpeljali vse načrtovane aktivnosti.

Andreja Peklaj Zibelnik



Učenci 5. c PŠ Dolsko so se za kratek čas iz učilnice preselili v bližnji gozd, kjer so imeli naravoslovni dan in so raziskovali plasti gozdnih tal. Pri praktičnem delu so bili zelo dejavni in uspešni.

Zvonka Miklavc

### Naši učenci tradicionalno blesteli na spomladanskem krosu ljubljanskih šol



Spomladansko prvenstvo v krosu se je za osnovne šole Ljubljane odvijalo v parku Tivoli v sredo 20. aprila, potem ko je bil prvotni termin zaradi deževja odpovedan. Tekmovalni dan je postregel z lepim vremenom, obilico sonca in ne previsokimi temperaturami.

Odlične pogoje so znali izkoristiti tudi predstavniki OŠ Janka Modra. Pritekli so si 8 medalj, polovica teh je bila zlatih. Konkurenco so si pokorili Žiga Pirc (1. r), Tian Matijević Bezjak (3. r), Lovro Žle (6. r) in Jaka Zupan (8. r). Srebro sta si pritekla Lan Klinec (4. r) in Robert Dolinšek (9. r), medtem ko sta se Ula Kuhar (2. r) in Jan Plevel (8. r) povzpela na tretjo stopničko zmagovalnega odra.

Aleš Lebar



### Dogajalo se je aprila v beli igralnici ...



April je bil v beli igralnici zelo razgiban. V začetku meseca smo zaključili tečaj drsanja v Zalogu, kasneje opravili izlet do savskih sipin, tekli kros okoli šolskih igrišč, kolesarili in raziskovali gozd pod Korantom. Lepo pomladno vreme smo tako dobro izkoristili za različne aktivnosti na prostem.

Saša Tičar



Otroci pisane igralnice smo se skupaj s starši odpravili na izlet. Lepo sončno popoldne smo izkoristili za prijetno druženje in raziskali poti okoli Koranta.

Urša Urankar



V varstvu na kmetiji smo izkoristili čudovite pomladne dni za sprehode in na travniku nabirali regratove cvetove ter iz njih naredili sirup, da si bomo pridobili odpornost. Napolnili smo "spočite" gredice s semeni in sadikami svežih zelišč.

Vzgojiteljice varstva na kmetiji

Otroci rumene igralnice vrtca tudi letos pridno vrtnarijo. Za dober start so skupaj z vzgojiteljico Katarino in Marušo na pomoč pri zasajevanju poklicali še starše.

Š.K.K.

### Dvigni rit, bodi fit!

Skavti iz stega Dol-Dolsko1 in Osnovna šola Janka Modra Dol pri

Ljubljani vas vabimo na enkratni dogodek,

s katerim želimo spodbuditi k zdravemu načinu življenja. Namen našega projekta je promocija zdravega življenjskega sloga, druženje in medgeneracijsko sodelovanje, zato pripravljamo turnir v nogometu, dobrodelni sponzorirani tek, orientacijo, delavnice o zdravem načinu življenja in tržnico dobrih praks, na kateri boste lahko spoznali zdrave jedi in še marsikaj zanimivega.

Pravila na nogometnem turnirju so naslednja: v eni ekipi so lahko štiri igralci in vratar, dovoljena je tudi ena menjava. V vsaki ekipi morata biti na igrišču ves čas zastopana oba spola, ker pa spodbujamo medgeneracijsko sodelovanje, mora biti starostna razlika med najstarejšim in najmlajšim igralcem v ekipi najmanj dvajset let.

Tek bo dobrodelne narave, zato bodo šla vsa sredstva, ki jih bodo namenili sponzorji, v šolski sklad za pomoč učencem iz socialno šibkejših družin, in sicer za nadstandardne dejavnosti v šoli. Pretekli boste lahko toliko krogov, kot boste zmogli, za vsak krog pa bodo sponzorji namenili določeno vsoto denarja. Hkrati boste lahko videli tudi, v kakšni kondiciji ste glede na Cooperjev test.

Ste se že kdaj podali z zemljevidom po okolišu in poiskali nekaj postavljenih točk? Sedaj se lahko preizkusite v orientaciji kot skupina treh oseb ali posamezno. Skupina z večjim seštevkem let udeležencev bo dobila več dodatnih točk.

**Zbrali se bomo 21. maja ob 8:30 na igrišču za Osnovno šolo Janka Modra Dol pri Ljubljani.**

Program predvideva udeležbo v več dejavnostih (udeležba na turnirju ali orientaciji in hkrati dobrodelni sponzorirani tek, delavnice o zdravem življenjskem slogu in zanimiva tržnica dobrih praks). **Prijave so mogoče do 15. maja 2016**, pozneje pa le v primeru, da mesta še ne bodo zasedena.

Pridite športno obuti in oblečeni. Za majhen, zdrav prigrizek in pijačo bo poskrbljeno.

**Prisrčno vabljeni!**



## Obveščamo

Predviden je pričetek izgradnje plinovodnega omrežja v Dolskem.

Z deli se pričnjenja v Zeleni ulici, nadaljuje *po gasilski ulici* (pravokotna na Zeleno ulico), v zadnji fazi pa mimo kulturnega doma v smeri trgovine Mercator.

Več informacij na spletni strani [www.dol.si](http://www.dol.si).

## Svež videz in boljša preglednost občinske strani [www.dol.si](http://www.dol.si)

Z veseljem vas obveščamo, da bo brskanje po vsebinah občinske spletne strani od sedaj naprej veliko lažje in bolj prijetno. Spletno stran [www.dol.si](http://www.dol.si) smo namreč prenovili, naš glavni namen pa je bil lažja orinetacija po strani in bolj pregledne vsebine.

Ob prvem vstopu na stran boste lahko prebrali najpomembnejša obvestila s strani občinske uprave, brez dodatnega klikanja boste našli aktualni obrazec, razpis ali vlogo, pregledno pa bodo nanizani tudi prihajajoči dogodki v občini. Struktura strani omogoča, da boste s svojimi prispevki lažje sodelovali tudi člani različnih društev, organizacij in podjetij. Vašim novičkam je namenjen cel stolpec na spletni strani, v njem pa bomo skušali sproti objavljati reportaže, aktualna povabila in ostale informacije, o katerih nas boste sproti obveščali.

Za boljše poznavanje občine so na enem mestu sedaj zbrani vsi podatki, ki jih potrebujete. Zato, da boste ves čas čutili občinski utrip, bomo redno ažurirali fotogalerijo, ažurno pa se bo dopolnjevala tudi vremenska napoved.

## PRODAMO DRVA:

- bukova
- hrastova
- brezova

**KONČAR d.o.o.**



Tel. št.: 031 785 205  
[drva.koncar@gmail.com](mailto:drva.koncar@gmail.com)

**printbox**  
v kavarni Fantazija



OB ENKRATNEM KORIŠČENJU  
PRINTBOXA  
ENA KAVA PO VAŠEM OKUSU  
ALI EN SOK RAUCH  
-20%

tiskajte barvno že za 4 cente

- ✓ preprosto
- ✓ hitro
- ✓ ugodno

f [www.facebook.com/fantazijakavarna/](https://www.facebook.com/fantazijakavarna/)  
✉ [info@kavarna-fantazija.si](mailto:info@kavarna-fantazija.si)  
☎ 030 332 767

# Skavti



V SODELOVANJU Z OSNOVNO ŠOLO PRIPRAVLJAMO  
DAN ZA ZDRAVJE V DOLU PRI LJUBLJANI

# DVIGNI RIT, BODI FIT!



v soboto, 21. maja  
v Dolu pri osnovni šoli  
od 8.30 do 14.00

**VABLJENI VSI (mladi, starejši, družine ...)**

turnir v nogometu, dobrodelni sponzorirani tek,  
orientacija in delavnice o zdravem življenjskem slogu,  
tržnica dobrih praks za STARE IN MLADE

Več informacij in prijave možne na naši strani na FACEBOOKU (Dvigni rit, bodi fit - dan za zdravje v Dolu pri Ljubljani) ali preko QR-KODE. Prijave so odprte do 15.5.



REPUBLIKA SLOVENIJA  
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ  
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO



## Vabilo na delavnico temeljnih postopkov oživljanja

Srčna kap v Sloveniji vsak dan ogroža od 5 do 6 oseb. Zaradi neukrepanja ali nepravilnega ukrepanja nastopi srčni zastoj. Da nenadno oboleli osebi damo možnost preživetja, moramo UKREPATI TAKOJ, z izvajanjem masaže srca oziroma temeljnih postopkov oživljanja (TPO).

**Kako pravilno izvajati TPO se boste naučili na brezplačni delavnici 21. 5. v OŠ Janka Modra v sklopu programa Dvigni rit, bodi fit.** Delavnico bo organiziral Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Ljubljana. Na delavnici boste imeli priložnost izvedeti več tudi o vseh prostovoljskih programih Rdečega križa Ljubljana. **Vljudno vabljeni.**

RKS-OZ LJUBLJANA, Tržaška 132, 1000 Ljubljana; Telefon: 01/42-53-419, 040/871-58 E-naslov: [info@rdckrizljubljana.si](mailto:info@rdckrizljubljana.si), <http://www.ljubljana.ozrk.si>